RELACION ENTRE TENSIONES
Y DEFORMACIONES



Hipotesis

Cuerpo continuo

Material homogéneo

Material isétropo

Linealidad cinematica

Linealidad mecanica (Ley de Hooke)
Linealidad estatica

Principio desuperposicion de efectos (P.S.E)




Estado de deformacion
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Independencia entre deformaciones longitudinales y tensiones tangenciales

Independencia entre deformaciones transversales y tensiones normales
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Tensiones normales y deformaciones longitudinales
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E : Mddulo de elasticidad longitudinal
u . Coeficiente de Poisson
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Aplicando el P.S.E.
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Tensiones tangenciales y deformaciones transversales
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G : Mddulo de elasticidad transversal
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Variacion especifica de volumen — Valor de u
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Relacion Tension - Deformacion
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RelacionentreE G y u

Estado de corte o reshalamiento puro i
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